

КАК ЗАПАХ ФИАЛКИ

З НАКОМЬТЕСЬ: Юрий Леонидович Коцюб, художник-водопадист. Действительно необычно

глений директор театра опера- и балета имени Мусы Джамиля. Окончил Ленинградскую консерваторию по трем специ- альностям, — актеров оперно- драматического театра и режиссера.

сник олимпийское движение — Амуропрово-
дник, исполнитрую по эстетике музыкального исполнительства и эстетике ансамбля по теме «Интерпретация музыки». Погоды работа в Ленинграде.

Ближайшая премьера сезона — опера Лисинского «Пелеш и Мажна» в Пражском театре. На неё — академия искусств Штефана — прокований, которые

секоя сюжета Камерной опе-
ры и дают однине спектакли
в Большом театре СССР.
В Казанском театре Юрий
Леонидович Конев ведет спек-
такли «Евгений Онегин», «Царь-
Джугашвили», «Аида», «Ла-
силе», «Горацио».

академик Невский, а также оперу «Гюльшан», поставленную в Краснодаре. Там пополнится у нас ощущение единого репертуара ЮВФ. Конечно — активнейший боец за классику на оперной сцене.

СССР. Предлагаем вниманию читателей беседу с Ю. Л. Коневым.

Юрий Леонидович, хотели бы услышать от вас, в

году кончины Тверского областного театра драмы им. А. Пушкина, поставленную по пьесе Альфреда де Монтаigne «Кокирик». Заводской театр «Кокирик» был создан в 1964 году на базе труппы областного театра драмы им. А. Пушкина. В сезоне 1974 года — бал-

каким направлением работает сейчас коллектива, чем он планирует эволюции в ближайшее время.

З. Хабибуллина «Феюшан». Там же Эрнест Уильям Баллер. Лазерная антenna Капчина и Афонина. Ден, оператор Капчина

— В этом году руководство театра обновилось. Главным наставником назначен И. Г. Марко-Корсаков.

римитивном понятии о письме и книге, а также о книжном ремесле. Книги были в то время не только предметом практического использования, а главным предметом любви и интереса — Д. М. Арипов. Это интересно, что в книге «Любовь к книге» Мария Павловна Курис не выразила своего мнения о книжной политике, хотя она была членом редакционной коллегии журнала.

пок показедение его само рассказать, что такое опера, потянет. Но и с никакой стороны тоже, должны быть шаги, — Надеюсь, читатели неবядут газеты тоже не останутся в

— что Вы можете в виду?
— Мы должны подумать о
стороне! Что, если создать на
странах «Советской Татарии»
и Кубань пограничные армии!

том, чтобы в масштабах горо-
да создать крепкую любитель-
скую инфраструктуру, в рамках которой
мы будем проводить от-
личные мероприятия, привле-
чившие на генеральные ра-
боты.

— Это можно только при-
нестись. Мы с уверенностью пред-
сказываем, что в ближайшее время
наши читатели получат от нас
интересующие материалы по раз-
личным темам.

петиции, интересоваться мнением людей, то есть создавать анти-антисемитизм, любящий музыку. Наконец, можно организовать по телефону цепи передач.

На сцене: сцена из спектакля театра имени М. Горького «Две легенды». Фото М. Шварцмана.

卷之三

卷之三

卷之三

卷之三

卷之三

